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Lista 4:

Limite Infinito e no Infinito

Caélculo I - 04287 e 00508 - Professora: Mariana . Villapouca

1. Calcule os seguintes limites:
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2. Calcule os seguintes limites:
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Dica: Teo do Confronto)
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(a) Encontre o dominio de tgh(z) e de
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(b) Encontre, caso existam, as assintotas horizontais de tgh(x) e de
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5. Sejam P(x) = apz" +an_12" '+ +arz+ag e Q(z) = bpx™ 4+ by 12™ 4 bz + by
com a, # 0 e by, # 0. Calcule os seguintes limites:
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6. Encontre as assintotas horizontais e verticais, caso existam, de todas as fungoes da lista 2.

7. Para cada fungao f a seguir, determine se o grafico de f possui assintotas horizontais e/ou
verticais. Se possuir, determine a equacao de tais assintotas.
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8. Dé exemplos onde encontramos as indeterminacoes 0’ —, 00 — o0 e 0 -0 e que apds
00

manipulagoes algébricas conseguimos calcular o limite.



